



D&D Living® Design Deko Tablett Rund (Ø 30 / 40 cm)

MODELL (SKU): PLT30BLK

EAN: 4270000857966

MODELL (SKU): PLT30WHI

EAN: 4270000857959

MODELL (SKU): PLT40BLK

EAN: 4270000857850

MODELL (SKU): PLT40WHI

EAN: 4270000857812

DE – Deutsch

Produktbeschreibung:

Hochwertiges Dekotablett aus Metall mit matter Pulverbeschichtung im minimalistischen Design. Vielseitig einsetzbar als Kerzenteller, Ablage oder dekoratives Element im Innenbereich.

Technische Daten:

Material: Metall (pulverbeschichtet)

Maße: Ø 30 cm oder Ø 40 cm, Höhe ca. 2 cm

Farbe: Schwarz matt / Weiß matt

Maximale Traglast: 5 kg

Nutzung: Innenbereich

Lebensmittelkontakt: Nicht für direkten Kontakt mit unverpackten Lebensmitteln geeignet

Warnhinweise:

Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet

Kein Spielzeug

Brandgefahr bei unsachgemäßer Verwendung von Kerzen

Heiße Oberfläche möglich bei Kerzennutzung

Verbrennungsgefahr bei Kontakt mit erhitztem Tablett

Kerzen niemals unbeaufsichtigt brennen lassen

Produkt nicht über die maximale Traglast hinaus belasten

Nicht verwenden bei sichtbarer Beschädigung oder Verformung

Sicherheits- und Nutzungshinweise:

Auf ebener, stabiler und hitzebeständiger Oberfläche verwenden

Gewicht gleichmäßig verteilen

Ausreichenden Abstand zu brennbaren Materialien einhalten

Wärmeübertragung auf Untergrund möglich – ggf. hitzebeständige Unterlage verwenden

Reinigung mit weichem, feuchtem Tuch

Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden

Nicht spülmaschinengeeignet

Hersteller / Produktsicherheit:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Österreich

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com



Entsorgung:

Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften (Hausmüll / Metallrecycling)

Hinweis:

Unsachgemäße Verwendung oder Überlastung kann zu Schäden oder Verletzungen führen

Version: 2026-03

EN – English

Product description:

High-quality metal decorative tray with a matte powder coating. Suitable as a candle plate, organizer, or decorative element for indoor use.

Technical data:

Material: Powder-coated metal

Dimensions: Ø 30 cm or Ø 40 cm, height approx. 2 cm

Color: Black matte / White matte

Maximum load capacity: 5 kg

Usage: Indoor use

Food contact: Not suitable for direct contact with unpackaged food

Warnings:

Not suitable for children under 3 years

Not a toy

Fire hazard when using candles improperly

Surface may become hot during candle use

Risk of burns when touching heated surfaces

Never leave candles unattended

Do not exceed maximum load capacity

Do not use if damaged or deformed

Safety and product instructions:

Use on a flat, stable, and heat-resistant surface

Distribute weight evenly

Keep distance from flammable materials

Heat may transfer to underlying surfaces – use protection if needed

Clean with a soft, damp cloth

Do not use abrasive cleaners

Not dishwasher safe

Manufacturer / Product Safety Contact:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Disposal:

Dispose according to local regulations (household waste / metal recycling)

Notice:

Improper use or overloading may cause damage or injury



Version: 2026-03

FR – Français

Description du produit:

Plateau décoratif en métal avec revêtement mat. Convient comme support pour bougies ou élément décoratif pour usage intérieur.

Données techniques:

Matériau: Métal thermolaqué

Dimensions: Ø 30 cm ou Ø 40 cm, hauteur env. 2 cm

Couleur: Noir mat / Blanc mat

Charge maximale: 5 kg

Utilisation: Intérieur

Contact alimentaire: Non adapté au contact direct avec des aliments non emballés

Avertissements:

Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans

Ce n'est pas un jouet

Risque d'incendie en cas d'utilisation incorrecte de bougies

Surface chaude possible

Risque de brûlure

Ne jamais laisser des bougies sans surveillance

Ne pas dépasser la charge maximale

Ne pas utiliser en cas de dommage

Instructions de sécurité:

Utiliser sur une surface plane, stable et résistante à la chaleur

Répartir le poids uniformément

Garder une distance des matériaux inflammables

La chaleur peut être transmise au support

Nettoyer avec un chiffon doux et humide

Ne pas utiliser de produits abrasifs

Ne pas mettre au lave-vaisselle

Fabricant / Sécurité produit:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Autriche

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Élimination:

Selon réglementation locale (recyclage métal / déchets ménagers)

Remarque:

Une mauvaise utilisation peut entraîner des dommages ou blessures

Version: 2026-03

IT – Italiano



Descrizione del prodotto:

Vassoio decorativo in metallo con rivestimento opaco. Adatto come base per candele o elemento decorativo per uso interno.

Dati tecnici:

Materiale: Metallo verniciato a polvere

Dimensioni: Ø 30 cm o Ø 40 cm, altezza ca. 2 cm

Colore: Nero opaco / Bianco opaco

Carico massimo: 5 kg

Uso: Interno

Contatto alimentare: Non adatto al contatto diretto con alimenti non confezionati

Avvertenze:

Non adatto a bambini sotto i 3 anni

Non è un giocattolo

Rischio di incendio con uso improprio delle candele

Superficie calda possibile

Rischio di ustioni

Non lasciare mai candele incustodite

Non superare il carico massimo

Non usare se danneggiato

Istruzioni di sicurezza:

Usare su superficie stabile e resistente al calore

Distribuire il peso uniformemente

Tenere lontano da materiali infiammabili

Il calore può trasferirsi alla superficie sottostante

Pulire con panno morbido e umido

Non usare detergenti aggressivi

Non lavabile in lavastoviglie

Produttore:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Smaltimento:

Secondo normative locali

Nota:

Uso improprio può causare danni o lesioni

Version: 2026-03

ES – Español

Descripción del producto:

Bandeja decorativa de metal con acabado mate. Ideal como base para velas o elemento decorativo para interiores.



Datos técnicos:

Material: Metal con recubrimiento en polvo

Dimensiones: Ø 30 cm o Ø 40 cm, altura aprox. 2 cm

Color: Negro mate / Blanco mate

Carga máxima: 5 kg

Uso: Interior

Contacto alimentario: No apto para contacto directo con alimentos no envasados

Advertencias:

No apto para niños menores de 3 años

No es un juguete

Riesgo de incendio por uso de velas

Superficie caliente posible

Riesgo de quemaduras

Nunca deje velas sin supervisión

No exceder la carga máxima

No usar si está dañado

Instrucciones:

Usar sobre superficie plana, estable y resistente al calor

Distribuir el peso uniformemente

Mantener distancia de materiales inflamables

El calor puede transferirse a la superficie inferior

Limpiar con paño suave y húmedo

No usar productos abrasivos

No apto para lavavajillas

Fabricante:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Eliminación:

Según normativa local

Aviso:

El uso incorrecto puede causar daños o lesiones

Version: 2026-03

NL – Nederlands

Productbeschrijving:

Metalen decoratief dienblad met matte afwerking. Geschikt voor kaarsen of decoratief gebruik binnenshuis.

Technische gegevens:

Materiaal: Gepoedercoat metaal

Afmetingen: Ø 30 cm of Ø 40 cm

Max belasting: 5 kg



Gebruik: Binnen

Voedselcontact: Niet geschikt voor direct voedselcontact

Waarschuwingen:

Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar

Geen speelgoed

Brandgevaar bij gebruik van kaarsen

Oppervlak kan heet worden

Risico op brandwonden

Laat kaarsen nooit onbeheerd

Niet overbelasten

Niet gebruiken bij beschadiging

Veiligheidsinstructies:

Gebruik op hittebestendige ondergrond

Gewicht gelijkmatig verdelen

Afstand houden van brandbare materialen

Warmte kan worden overgedragen

Reinigen met zachte doek

Geen agressieve middelen gebruiken

Niet vaatwasserbestendig

Fabrikant:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Oostenrijk

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Afvoer:

Volgens lokale voorschriften

Opmerking:

Onjuist gebruik kan schade veroorzaken

Version: 2026-03

SE – Svenska

Produktbeskrivning:

Dekorativ bricka i metall med matt yta. Lämplig för ljus eller dekoration inomhus.

Tekniska data:

Material: Pulverlackerad metall

Mått: Ø 30 cm eller Ø 40 cm

Max belastning: 5 kg

Användning: Inomhus

Livsmedelskontakt: Ej lämplig

Varningar:

Inte lämplig för barn under 3 år

Inte en leksak

Brandrisk vid användning av ljus



Ytan kan bli varm
Risk för brännskador
Lämna aldrig ljus utan uppsikt
Överbelasta inte
Använd inte om skadad

Säkerhetsinstruktioner:
Använd på värmeförmålig yta
Fördela vikten jämnt
Håll avstånd till brandfarliga material
Värme kan överföras
Rengör med mjuk trasa
Använd inte starka rengöringsmedel
Ej diskmaskin

Tillverkare:
D&D Living GmbH
Littastr. 19, 6840 Götzis, Österrike
hallo@dd-living.com
www.dd-living.com

Avfall:
Enligt lokala regler

Obs:
Felaktig användning kan orsaka skador

Version: 2026-03

PL – Polski

Opis produktu:
Metalowa taca dekoracyjna z matowym wykończeniem. Do użytku z świecami lub dekoracją.

Dane techniczne:
Materiał: Metal malowany proszkowo
Wymiary: Ø 30 cm lub Ø 40 cm
Maksymalne obciążenie: 5 kg
Użytkowanie: Wewnątrz
Kontakt z żywnością: Nie do bezpośredniego kontaktu

Ostrzeżenia:
Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 lat
To nie jest zabawka
Ryzyko pożaru przy użyciu świec
Powierzchnia może być gorąca
Ryzyko poparzeń
Nie zostawiać świec bez nadzoru
Nie przeciążać
Nie używać uszkodzonego produktu



Instrukcje:

Używać na powierzchni odpornej na ciepło
Równomiernie rozłożyć ciężar
Trzymać z dala od materiałów łatwopalnych
Ciepło może się przenosić
Czyścić miękką ściereczką
Nie używać agresywnych środków
Nie myć w zmywarce

Producent:

D&D Living GmbH
Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria
hallo@dd-living.com
www.dd-living.com

Utylizacja:

Zgodnie z lokalnymi przepisami

Uwaga:

Nieprawidłowe użytkowanie może powodować uszkodzenia lub obrażenia

Version: 2026-03